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Розвиток та підвищення привабливості на його основі ту-
ристичної інфраструктури є надзвичайно актуальним напрямом 
розвитку національної економіки будь-якої країни, в тому числі 
і України як у період війни так і у період післявоєнної відбудо-
ви [1–7]. Ця актуальність пов’язана з глобальними трендами, се-
ред яких зростання міжнародного туризму шляхом збільшення 
кількості туристів, які зацікавлені у розвитку нових напрямів та 
максимально комфортних умовах подорожей, конкуренція між 
країнами на основі її привабливості для інвесторів, підприємців 
і туристів, що безпосередньо впливає на економічне зростання 
такої країни та її популяризацію; та локальними потребами серед 
яких соціально-культурний розвиток регіону на основі збережен-
ня культурної та історичної спадщини, сталий розвиток громади 
та долання екологічних викликів на основі планування сучасної 
туристичної інфраструктури з урахуванням екологічних прин-
ципів та впровадження інноваційних можливостей для розвитку 
через використання цифрових сервісів, «розумних» туристичних 
рішень та інтеграцію з міжнародними туристичними платформа-
ми. Забезпечення розвитку та підвищення привабливості турис-
тичної інфраструктури на його основі сприятиме модернізації 
інфраструктури, створенню додаткових робочих місць, розвитку 
локальної громади, поєднанню економічної ефективності із збе-
реженням природних ресурсів, цифровізації.
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Основні теоретичні підходи до механізму підвищення при-
вабливості розвитку туристичної інфраструктури, на нашу думку, 
повинні базуватися на таких аспектах:

• економічний аспект, що передбачає інвестиції у розвиток ту-
ристичної інфраструктури, поліпшення її якості та впровадження 
сучасних сервісів. Спрямований на стимулювання розвитку ло-
кальної економіки через створення робочих місць, суміжних га-
лузей (громадське харчування, транспорт, сувенірна продукція), 
додаткових сервісів (електронні квитки, онлайн-бронювання, ін-
формаційні платформи) та підвищення конкурентоспроможності 
туристичного продукту, привабливості регіону для внутрішніх та 
іноземних туристів й збільшення надходження до бюджету.

• соціальний аспект, що сприяє підвищенню рівня комфорту 
та безпеки мешканців і гостей регіону, стимулюванню культур-
ної взаємодію та збереження національної і місцевої спадщини та  
розширенню туристичної мережі шляхом створення нових освіт-
ніх та професійних можливостей для населення регіону.

• екологічний аспект, що включає планування інфраструк-
тури регіону з урахуванням принципів сталого розвитку й змен-
шення негативного впливу туризму на довкілля, обов’язкове ви-
користання «зелених» технологій та енергоефективних рішень,  
підвищення привабливості туристичних об’єктів для сучасних 
екологічно свідомих туристів та розвиток екотуризму шляхом 
підвищення обізнаності щодо природних ресурсів та мотивації 
до їх збереження.

• управлінський та стратегічний аспект, що керується вико-
ристанням державних і муніципальних програм підтримки ту-
ристичної інфраструктури (субсидії, гранти, пільгове кредиту-
вання), створенням єдиних стандартів якості туристичних послуг 
та залученням громадськості та бізнесу до планування інфра-
структурних проєктів. Спрямований на забезпечення прозорості 
й ефективності реалізації туристичних продуктів, стимулювання 
розвитку приватного туристичного сектору та підвищення довіри 
туристів і зменшення ризиків для інвесторів.

Основними напрямами поліпшення механізму підвищення 
привабливості туристичної інфраструктури є інтеграція інно-
ваційних технологій (мобільних додатків, інтерактивних карт), 
формування комплексних туристичних маршрутів, що об’єдну-
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ють культурні, історичні та природні об’єкти, функціонування 
системи стимулів для інвесторів (податкових пільг, пільгового 
кредитування, державного співфінансування) для розширення ту-
ристичної інфраструктури та постійний моніторинг ефективності 
і внесення коректив на основі аналітики туристичних потоків.

Таким чином, актуальність дослідження розвитку туристичної 
інфраструктури в Україні в умовах війни на основі теоретичних 
підходів до механізму підвищення її привабливості пов’язана 
з економічним відновленням та підтримкою розвитку економіки 
регіонів після руйнувань, створюючи робочі місця та залучаючи 
інвестиції навіть у кризових умовах. Розвиток інфраструктури 
допомагає диверсифікувати джерела доходів регіонів, сприяти 
підвищенню регіональної привабливості та безпеки, поліпшенню 
транспортної та туристичної інфраструктури, адаптуванню регіо-
нів до нових умов, забезпечувати безпечне пересування туристів 
та місцевих жителів, сприяти соціальній стійкість і психологічній 
підтримці. Розвиток туризму спрямований на реалізацію куль-
турних проєктів, сприяння відновленню соціальної активності, 
підвищення морального духу територіальних громад і підтрим-
ку культурної ідентичності українців у складний час. Важливим 
напрямом у післявоєнній відбудові є збереження культурної та 
природної спадщини, оскільки війна створює ризик руйнування 
історичних, неможливий без залучення цифрових та захисних 
технологій, що допомагає зберегти та популяризувати спадщину. 
Інвестиції та планування туристичної інфраструктури сьогодні 
в Україні в умовах війни є стратегічним рішенням для швидкого 
відновлення та інтеграції України у міжнародні туристичні марш-
рути після її завершення.
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